
作成：金沢市市民協働推進課

七夕をテーマに飾り付けされた会場で、

みんなの笑顔があふれる

まちづくりサロンを開催しました！



今回のまちづくりサロンは、地域の皆さん、市の職員などが一緒になって
「社会体育大会にみんなのアイディアを！」というテーマで楽しく話し合いまし

まちづくりサロンのチラシ



これは、参加者から出された
たくさんのアイディアを
グループで話し合って絞り込み、
最後に１人３票で全員が投票した結果です！

アイディアのランキング

【注意】
ここで出されたアイディアは、すぐに実行する
ためというより、今後のまちづくりを進めていく
ためのアイディアの「ネタ」として欲しいという

＜ランキング結果＞

１位（９票） 材木っくんを運べ！～材木っくん救出大作戦～

２位（７票） 地元の美味しい物出店

３位（６票） 正統派のリレーには、もう飽きた！

キレ味抜群！シニア“ヒップホップ”

すごい速いランナーとハンデ競争

パンを食べる前にこねろ！パンこね競争！！

まだ？若いオトナの力

超超高級パンくい競争

みろく温泉１日貸切

新イベント　コスプレで聖火リレー！

ダンスでつながる！みんなが主役だ

横版玉入れ競争（シニア向け）

体力測定で得点

社体よりも盛り上がれ！前夜祭！！

コスプレＤＥフォークダンス

商品を近所の参加できなかった人に配る（来年はきてね♡）

コスプレ競技

ブロック別で団体競技をする（赤青黄白）

４位（５票）

７位（４票）

12位（３票）

15位（２票）



無理しなくても
笑えました♡

地域代表からの
激励メッセージ！

材木地区町会連合会 井奈会長

金沢市の
取り組みを
紹介しました

市民協働推進課 橋爪係長

講評を
いただきました♪

実現が難しそうなものもありますが、

どれか採用したいと思います！

主催者からの
ご挨拶

材木公民館 安宅館長

（司会が代読しました）

お２人から
感想を

もらいました！

高ちゃん ＆ カーリー

材木公民館 三好スポーツ部長

サロンの様子



それぞれが出した意見を
グループで共有し、
３つに絞りました！

楽しく地域を語れる場、
大切ですね！

意見の整理



材木愛があふれる
楽しいアイデアが

たくさんありました♪

発表タイム！



どれが
良かったかなぁ？

投票の結果、

アイディアに順位が

付けられました☆

プレゼント大会♪

1億円
ゲット～（笑）

投票タ～イム！



各グループのアイディア①



各グループのアイディア②



各グループのアイディア③



各グループのアイディア④



●楽しい時間でした。ありがとうございました。

●星が揺れてキレイでした。

●ずっと笑顔で、楽しく意見を話し合えました。

●「ざいもっくん」のぬいぐるみ、ぜひ見てみたいです。

●今回の話し合いでとても楽しいアイデアがあったので、実現できたらいいなと思った。

●長い時間だったので大丈夫かなと思っていましたが、あっという間に過ぎました！

●みんなが集まるといろんな意見が出るんだと改めて思いました。

●今度のプログラムを見るのが楽しみ！

●今回初めて参加させていただきましたが、楽しく過ごすことができました。

●またこのような機会がありましたら参加したいと思います。

●みんなの材木愛があふれる楽しいアイデアがたくさん生まれて、

地区の人が地区について考える良さを感じました。

●いろんな年代の人が集まった時のアイデアの生まれる多さに驚きました。

●明るさや熱気があふれていました。

●普段話すことのない人との会話もあって、とても楽しい時間でした。

●発想豊かな意見が多かった。

●高齢者の多い地域での社体をどうするかの意見、貴重でした。

●年代、出身地の違いなどを超えて話すことはとても刺激的だった。

●できない事を考えると楽しいし、できるように考えることにつながり、大事なことだと思います。

●楽しい雰囲気づくりをするために何ができるかを意識することで、グループがよくまとまったので、

普段の家庭や職場等でも意識していきたい。

●シニア、ジュニア、特に高齢者に配慮した競技が提案された。

●毎年ディスカッションの機会を作ることでみんなが集まる社体にできると思う。

●イベントや行事の前に、こういったサロンをはさむことで

より盛り上がる集いにできるのではないかと思う。

●地域の特色を生かすことで生まれるつながりが大切。

●社体だけでなく、他の行事に対してもこのような場を持ちたいです。

●地域の交流、団結力、健康増進、防災、危機管理など、

全体テーマから交流イベントの在り方を考えることも必要だと感じました。

●社会体育大会にどうしたら参加してくれるか、

自分の地域でもそのまま使えそうなアイデアがたくさんありました。

●楽しく地域を語れる場、大切ですね。

●世代を超えた力が地域を動かしますね。

サロン参加者の声



かなざわまちづくりサロンin材木Ⅱ【令和元年７月７日（日）開催】
◆主催 ： 材木公民館 ＋ 金沢市
◆運営＆進行 ： 金沢ファシリテーターズ

（「協働のまちづくりファシリテーター講座」受講生）


